ПУБЛИЧНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММ УНАРОКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МОСТОВСКОГО РАЙОНА НА 2020-2022 ГОДЫ
[bookmark: _GoBack]Публичное обсуждение проектов муниципальных программ Унароковского сельского поселения Мостовского района на 2020-2022 годы проводится с 18.10.2019г. по 28.10.2019г.
Общественное обсуждение проекта муниципальной программы заключается в направлении представителями общественности замечаний и предложений к проекту муниципальной программы на адрес электронной почты администрации Унароковского сельского поселения Мостовского района – unarok-admin@mail.ru.
Замечания и предложения представителей общественности к проекту муниципальной программы должны соответствовать требованиям, предъявляемым к обращениям граждан, установленным Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Замечания и предложения представителей общественности к проектам муниципальных программы, поступившие после срока завершения проведения общественного обсуждения, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».


