На основании решения Совета Унароковского сельского поселения Мостовского район от 25 декабря  2014 года № 28 «Об утверждении  программы приватизации муниципального имущества Унароковского сельского поселения Мостовского района на 2015 год» администрация Унароковского сельского поселения Мостовского района проводит открытые торги в форме  публичного предложения (форма подачи предложений о цене: открытая) по продаже имущества Унароковского сельского поселения Мостовского района: объекты недвижимости, расположенные по адресу Краснодарский край, Мостовский район, с. Унароково, в 75 м. от дороги с.Унароково- х.Славянский в том числе: 1-этажное здание газораспределительной  станции АГРС-3 лит. В, общая площадь 48,3  кв.м., кадастровый номер 23:32:13:2004-128;               газопровод-отвод высокого давления к АГРС-3 с. Унароково протяженностью 1200 метров, кадастровый номер 23-23-32/029/2006-448; земельный участок площадью 1015 кв.м., кадастровый номер 23:20:1104001:122, вид разрешенного использования: для эксплуатации автоматической газораспределительной станции; категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения (далее–земли промышленности), местоположение: Россия, Краснодарский край, Мостовский район, с/о Унароковский земли в границах АО «Победа», часть секции 11; земельный участок площадью 25 кв.м., кадастровый номер 23:20:1104001:299, вид разрешенного использования: для эксплуатации наземных объектов газопровода, категория земель: земли промышленности, местоположение: Россия, Краснодарский край, Мостовский район, с/п Унароковское, в границах АО «Победа», участок №138; земельный участок: площадью 16 кв.м., кадастровый номер 23:20:1104001:302, вид разрешенного использования:  для эксплуатации наземных объектов газопровода, категория земель: земли промышленности, местоположение: Россия, Краснодарский край, Мостовский район, с/п Унароковское, в границах АО «Победа», участок № 141; земельный участок площадью 25 кв.м., кадастровый номер 23:20:1104001:300, вид разрешенного использования: для эксплуатации наземных объектов газопровода, категория земель: земли промышленности, местоположение: Россия, Краснодарский край, Мостовский район, с/п Унароковское, в границах АО «Победа», участок № 139. 

Рыночная стоимость имущества составляет 4787276 (Четыре миллиона семьсот восемьдесят семь тысяч двести семьдесят шесть) рублей 75 копеек  и является начальной ценой предложения. Цена отсечения  -2393638рублей  Сумма задатка-478728рублей. Шаг понижения -478728рублей. Шаг аукциона -239364 рубля.  

Способ приватизации - продажа посредством публичного предложения. Победитель продажи посредством публичного предложения вносит заявленную в ходе продажи посредством публичного предложения сумму, за минусом суммы задатка, в пятидневный срок с момента проведения продажи посредством публичного предложения на счет, указанный в договоре купли-продажи.
Порядок перечисления задатка:

Задаток перечисляется на счет администрации Унароковского сельского поселения Мостовского района по следующим реквизитам:

Получатель:

ИНН 2342016007, КПП 234201001,

УФК по Краснодарскому краю (администрация Унароковского сельского поселения Мостовского района л/с 05183019870)  р/счет 40302810903493000250 Банк получателя: Южное ГУ Банка России  г.Краснодар, БИК 040349001, Назначение платежа: за участие в торгах и ФИО или наименование юридического лица. 
Срок для перечисления задатка: период приема заявок.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Порядок возврата  задатка:
Лицам, перечислившим задаток для участия в торгах, денежные средства возвращаются в следующем порядке:

а) участникам торгов, за исключением его победителя, - в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов аукциона;

б) претендентам, не допущенным к участию в торгах, - в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками торгов.

Задаток победителя торгов подлежит перечислению в бюджет Унароковского сельского поселения  Мостовского района в течение 5 календарных дней со дня, установленного для заключения договора купли-продажи имущества.

При уклонении или отказе победителя торгов от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается.

Перечень документов для участия в торгах:
1. Заявка на участие в торгах, по установленной организатором торгов форме, с указанием реквизитов счета для возврата задатка;

2) Документы, подтверждающие внесение задатка.

3) Копии документов, удостоверяющих личность (для физических лиц);

Одновременно с заявкой претенденты юридические лица представляют следующие документы:

заверенные копии учредительных документов;

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента.

Форма заявки на участие в продаже посредством публичного предложения, проект договора купли-продажи имущества, перечень документов представляемых для участия в торгах, перечень оснований, по которым претенденты не допускается к участию в продаже посредством публичного предложения, и другая необходимая документация размещены на официальном сайте Унароковского сельского поселения  Мостовского района (http://unarokovo.ru/), а также на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов в сети «Интернет» (www.torgi.gov.ru). 

Ознакомление претендентов с иной интересующей информацией не указанной в информационном сообщении: в любое рабочее время в течение периода приема заявок по письменному запросу в адрес организатора торгов.
К участию в приобретении имущества допускаются физические и юридические лица, признаваемые покупателями в соответствии со ст.5 Закона о приватизации, своевременно подавшие заявку на участие в продаже посредством публичного предложения, представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, размещенным на официальном сайте. Обязанность доказать свое право на приобретение муниципального имущества возлагается на претендента. Продавцом не принимаются заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в настоящем информационном сообщении, либо представленные с документами, не соответствующими их описи. Претендент имеет право отозвать поданную заявку на участие в продаже посредством публичного предложения до момента признания его участником такой продажи. Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в продаже посредством публичного предложения. Заявки подаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в продаже посредством публичного предложения документов. Предложения о цене имущества заявляются участниками публичного предложения открыто в ходе проведения продажи посредством публичного предложения. В день подведения итогов публичного предложения комиссия рассматривает заявки и документы претендентов. Продажа посредством публичного предложения, в которой принял участие только один участник, признается несостоявшейся. Продажа посредством публичного предложения осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении имущества в течение одной процедуры проведения такой продажи. При продаже посредством публичного предложения осуществляется последовательное снижение цены первоначального предложения на «шаг понижения» до цены отсечения. Предложения о приобретении имущества заявляются участниками продажи посредством публичного предложения поднятием их карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем «шаге понижения». Право приобретения имущества принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения. В случае, если несколько участников продажи посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми участниками продажи посредством публичного предложения проводится аукцион по установленным в соответствии с 178-ФЗ правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой  имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения». В случае, если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену имущества.

Срок для заключения договора купли продажи с победителем - не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества. Передача муниципального имущества и оформление права собственности на него осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации не позднее чем через тридцать дней после дня полной оплаты имущества.

Дата начала приема заявок на участие в продаже посредством публичного предложения: 08:00 часов 24 марта 2015 года. Дата окончания приема заявок:  12:00 часов 21 апреля 2015 года. Время и место приема заявок: с 8:00 до 16:00 часов с перерывом с 12:00 до 13:00 часов, по адресу: 352595, Краснодарский край, Мостовский район, с.Унароково, ул. Ленина,27, каб.№1,тел.(86192)64283. Определение участников торгов (признание заявителей участниками и допуск к торгам) состоится 24 апреля 2015 года в 10:00 часов (время московское). Дата и место проведения публичного предложения: 14:00 часов 13 мая 2015года по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, с.Унароково, ул. Ленина,27. Дата подведения итогов публичного предложения 13 мая 2015года.

Секретарь комиссии






      Т.Ф.Бугаевская
